

求职

本人会计师,男,经验丰富,精通纳税筹划、整理乱账、出口退税。
欲求沧州市区范围内兼职报税、财税咨询、会计培训工作,花兼职的钱
享受专职性的服务,是您的最佳选择。联系电话:15720475386

虽然“五月天被指假唱”一事暂无定论,但是演唱会修音和半开麦问题却随之浮出水面,引起关注。

对于演唱会的消费者来说,是要“科技与狠活”下的精美,还是要瑕疵下的真实,这真的应该是一道选择题吗?

演唱会修音和半开麦问题引发关注

科技手段加持演唱会 观众该包容吗?



流行摇滚乐团五月天

业内都知道的鉴定方法

资深音乐制作人卡先生告诉记者,B站Up主“麦田农夫”的鉴定方法起码是业内都知道的。“他用的是一个叫‘Melodyne 修音教程’的专业修音软件,音频文件放进去后都在标准线上,都是特别准的,肯定不可能完全是人唱出来的,都经过了修音。”

“没有经过修音的唱,用人耳听音准是准的,但放在软件里面就一定会有一些音的上下浮动,而不是全部整齐地在线上,这是很自然的现象。”

软件可实现自动实时修音

修音并不意味着被分析音频的歌手就是放原唱对口型的假唱。卡先生介绍,在一些演出现场,专业音乐人会使用一款自动调整音高并且实时进行处理的修音软件,这意味着你可以在音频输出时立即听到效果,掌

握歌曲的整体效果。它可以实时监测音频信号,并根据设定的参数进行音高修正,进行声音的调整和加强,使歌声更加完美。

“平常做后期混音时,主要是手动在音不准的地方稍微拉一下,但在演出现场人工调音肯定不现实,这时候就打开修音软件的自动模式,所有的音只要经过那个软件,就可以直接修成准的。”

也就是说,非权威机构的个人通过专业软件,能得到的结论仅仅只是歌手的唱是否经过修音,并不能对其是否对口型假唱下定论,即便是演唱会现场,也不能保证听到的人声是没经过修音的。

是否假唱需经专业机构判定

卡先生说,专业制作人在演唱会现场能听出来有没有使用实时修音软件,这凭借的是个人经验与耳力。“除非你把他的工程文件打开,看他

到底挂没挂这个软件,如果他修得很自然,你是没有证据来判定是否修音的,必须有专业的研究机构来分析,才能判定是否假唱。”

根据国家相关机构制定的《营业性演出管理条例》第28条规定:演员不得以假唱欺骗观众,演出举办单位不得组织演员假唱。任何单位或者个人不得为假唱提供条件。演出举办单位应当派专人对演出进行监督,防止假唱行为的发生。人们平常所说的假唱,简单来讲就是歌手在现场播放已录制好的音频,自己在台上对口型,不论你放的是公开原唱版本还是自己私下的再录制,这都属于假唱行为。

目前,还没有明确的规定指出歌手现场修音是否算欺骗行为。除此之外,还有一种演唱方式是很多艺人广泛使用的——在表演时,伴奏里保留人声部分,歌手同时和人声垫音一起演唱,这样不仅能够掩盖在现场出现走音的失误,还能弥补演唱时出现声音力气不足的情况。这种“半开麦”

的方式原本出现在唱跳类偶像团体中,但也有越来越多的歌手开始使用。

现场修音让艺人唱功集体弱化?

演唱会现场修音并不算秘密,只是涉及了普通观众的知识盲区。它是为了在音频后期制作时改进声音的质量和音调,以达到更好的听觉体验。还包括去除噪音、平衡音量、增强音色等操作,从而使音频更加清晰、纯净。

虽然不同于假唱,但是精修和半开麦如同演唱会上的“科技与狠活”,也引发了不少争议。事实上,演唱会上艺人唱功退化的情况已经不算稀奇。

经纪公司和艺人自己都应认清自己的定位,营销虚假“唱功神话”的行为是无法触动观众的,不要让观众为“特种兵行程”买单。

据《北京青年报》

工行沧州黄骅支行:暖心金融服务“不打烊”

“服务有深度,金融有温度”。在工行沧州黄骅支行,有这样一群银行人,他们工作在网点厅堂一线,始终坚持用最真诚的微笑、最专业的技能、最暖心的服务,热情接待每一位客户。在这里,每天都有温暖的故事发生。



近日,一位女性客户神色匆匆步入工行沧州黄骅支行网点,大堂经理见其神色凝重,考虑其业务诉求可能较为紧急,便快速迎了上去。“您好,请问您办理什么业务?”大堂经理见客户不说话,只用手指来回比划,判断该客户为聋哑人。凭借多年的工作经验,大堂经理立即准备好纸和笔,将客户带到工行驿站,不断舒缓客户的焦急情绪,并用文字询问客户诉求。沟通过后,得知客户想要给在外地上大学的孩子转账。随后,在大堂经理的耐心指导下,

这位客户快速、顺利地智能柜员机上完成了转账,终于露出了舒心微笑。虽然无法用语言交流,但她用心写下的“还来你行办理”的话语,让阵阵暖意流入心底。

这只是该行员工用心服务客户的一个缩影,在日常的客户服务中,工行沧州黄骅支行的员工坚持以务实求真的态度对待工作,用行动诠释“以客户为中心”的真正内涵。今后,工商银行将继续以实际行动温暖客户、回报社会,确保暖心金融服务“不打烊”。

沧州晚报

分类广告



(资源置换)
13091164900

诚聘

接送站老师3名,小学辅导老师3名,幼儿园老师3名。电话:15075739999

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
 - 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
 - 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
 - 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
 - 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
 - 六、广告内容须加盖单位公章;
 - 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
- 沧州晚报广告部